Ev végi felmérés

1. ird be a hidnyzé szimokat!

Kisebb szomszédja Szam Nagyobb szomszédja
16
7
20
11
14

1.b: Tedd névekvé sorrendbe a szdmokat! A szamok kozé tegyél vesszét és hasznalj szokozt!

7, 15, 3, 18, 5, 20, 9, 2, 19, 12

2. Bontsd a megadott szimokat tizesek és egyesek Osszegére!

16=LJt+[]e o=Jt+[]e
w=[le+e 14=Lt+0e

3. Szamold ki az eredményeket!
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4. Irj miiveleteket a képrol!
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5. Szamold ki az eredmeényeket!

7+5=1] 18 -9 =[]
8 +9 =] 16 -8 =1
6 +7 =11 13 -6 =[] | [s6]



6. Folytasd a sorozatokat!

20,18,16,L L 111
D,D, 1215 -

7. a) Potold a hianyzo szamokat!

6+ Lx =15 11-Ll=7
b) Mely szamok teszik igazza az allitasokat? Sorold fel oket!
16 > A > 13 & L]
5+9>4 >14 -3 e [TTTT]
9. A horgaszversenyen 16 gyerek indult. K&zililk 9 fin. Hany lany indult a versenyen?
Osszes gyerek: [ Fin: [] Lany: ?
AEEEEEEEEEEENENEEREREEEn
] lany vett részt a versenyen. I:]IJ

8. @) A horgaszok Gsszesen 13 halat fogtak. Melyik halbol hanyat foghattak? Toltsd ki a
tablazatot!




